
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулися урочистості з нагоди 5-річчя возз'єднання
Архієпископії західноєвропейських парафій
російської традиції з Руською Православною
Церквою

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 16.12.2024. 15 грудня 2024 року в Парижі відбулися урочистості,
присвячені 5-річчю возз'єднання Архієпископії західноєвропейських парафій російської традиції з
Руською Православною Церквою. 

 Божественну літургію в Олександро-Невському соборі на вулиці Дарію цього дня звершили
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній, голова Архієпископії митрополит Дубнінський Іоанн та вікарій
Архієпископії єпископ Домодєдовський Симеон. 

 Ієрархам співслужив сонм духовенства з-поміж кліриків Архієпископії та Патріаршого Екзархату
Західної Європи. Пресвітерський чин очолив протопресвітер Іоанн Гейт, дияконський –



протодіакон Іоанн Дробот-Тихоницький. 

 По відпусті Літургії митрополит Антоній оголосив вітальне послання Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила та від імені Його Святості привітав учасників урочистостей з
пам'ятною датою. У своєму слові голова ВЗЦЗ наголосив на важливості возз'єднання, яке
відбулося п'ять років тому і дозволило Архієпископії, яка стала частиною Руської Православної
Церкви, зберегти свою багату історичну спадщину і самобутність. Митрополит Антоній також тепло
привітав митрополита Дубнінського Іоанна і наголосив, що його особистий авторитет, щира до
нього любов кліру та чад Архієпископії, турбота про долю ввіреної йому пастви стали запорукою
прийнятого рішення про повернення в лоно Матері-Церкви. 

 У свою чергу митрополит Іоанн подякував митрополиту Антонію за участь у святкових заходах.
Владика зазначив, що возз'єднання з Московським Патріархатом дозволило Архієпископії
продовжити свою рятівну справу в Західній Європі, отримати можливість обрати вікарних
архієреїв, забезпечити продовження традицій. Митрополит Іоанн висловив вдячність Святішому
Патріарху Кирилу та членам Священного Синоду за дарування Патріаршої та Синодальної
грамоти, відповідно до якої ось уже п'ять років будується життя Архієпископії. Ієрарх також тепло
подякував митрополиту Антонію за його особисту участь у перемовинах, що передували
возз'єднанню, і за діяльну турботу про долю Архієпископії. 

 Після богослужіння архієреї, духовенство та парафіяни поспілкувалися за чаюванням у
парафіяльному будинку. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92629/
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